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Eksenlere daima özellik + birimi yazılır 
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Gereksiz boş alan  
sonuclari  
belirsizleştiriyor 
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Birimler yazılmadan  
grafik çizilmez 



qm  /  nm

1e-3 2e-3

f  
  

/ 
 P

a

0

2

4

6

8

qm  /  nm

1e-3 2e-3

f  
  

/ 
 P

a

0

2

4

6

8
YANLIŞ DOĞRU 

Minor tick olmadan 
grafik çizilmez. 
Tick ler daima içeri doğru...   



qm  /  nm
1e-3 2e-3

f  
  

/ 
 P

a

0

2

4

6

8

qm  /  nm

1e-3 2e-3

f  
  

/ 
 P

a

0

2

4

6

8
YANLIŞ DOĞRU 

Yazı karakterleri, semboller uygun 
Büyüklükte olmalı (12-16 punto)   
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Yazı karakterleri, semboller uygun 
Büyüklükte olmalı (12-16 punto)   
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Tick aralıkları anlaşılır olmalı   
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Regresyon çizgisi anlamsız, 
o kadar cok saçınma var ki... 
Hata oranları buna karşı nedense az. 
Tekrar ölçüm ya da yandaki grafik    
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Daha uzaktan bakıyoruz,  
qm artisi ile f’de hafif azalma  
görülüyor. Guzel bir sonuc degil  
ama önemli bir bulgu ise verilebilir.   
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Anlamsız bir grafik    
Tekrar ölçüm, yine aynı sonuçlar  
çıkıyorsa: 
 
Deneysel sonuçlar f degerinin  
5 +-0.4 olduğunu ve qm ile  
1e-3 ile 2.3e-3 aralığında  
değişmediğini  
göstermektedir 


